



推进城市综合治理创新,崇川区亮出五年“成绩单”

# 山更美,水更清,地更绿,天更蓝

推进城市综合治理创新,是“加快形成科学有效的社会治理体制,确保社会既充满活力又和谐有序”的重要内容,也是衡量国家治理体系和治理能力现代化的重要指标。

南通市崇川区结合本地实际,通过抓主要矛盾——公共环境、公共秩序、公共关系等方面突出问题,从市民最关注的内容切入,以“美丽主城,你我共建”行动为突破点带动全局,对城市综合治理的初期目标进行了具体写实的定位。

“美丽主城,你我共建”行动由流动摊点‘333’提升、建筑渣土‘130’行动等六个方面构成,组成了城市综合治理的基础性框架。如今,崇川区城市治理坚持做一项、成一项,结合自身实际,以久久为功的坚韧,探索出了一条系统、立体、常态、全方位、多元参与的城市综合治理之路,打造出“山更美,水更清,地更绿,天更蓝”的宜居崇川。

陈莹 严君臣

## 温情执法 清理城区“牛皮癣”

继小广告之后,占道经营似乎也成为了现代城市挥之不去的“牛皮癣”。从2013年12月起,崇川城管在全区范围内组织开展了“333”流动摊点专项整治行动,经过几个月的全力以赴和之后的长效常态管控,整个崇川区的市容秩序有了明显的提高。

在整治过程中,崇川城管坚持“温情执法”,以多种渠道向市民宣传相关知识,张贴各类宣传画2240张,对流动摊点、门店业主、市民群众发放各类告知书超过10万份。此外,电视台、报纸、网络都进行了正面的宣传报道,得到了市民群众的理解和支持。

“整治流动摊点是个小切口,但是里面有大乾坤。”崇川区委副书记、区长陈俊介绍称,整治初期,针对全区3000多个经常性的流动摊点主要分布在农贸市场、新村出入口等重要节点周边的特点,通过点对点宣传,主

动向流动摊贩宣传政府治理的决心和政策,提升摊主的法制意识,促使其向依法经营转变,从被动接受管理向主动参与管理转变,自觉维护城市秩序。

如今,横河路、河西街、陆洪闸等一批存在数年甚至数十年、群众反响强烈的马路市场被彻底取缔,虹桥新村、城南新村、学田菜市场周边等一批脏乱不堪、隐患四伏的棚披市场平稳有序清理。

## 建设“品质”安置房 跟商品房拼“质量”

安置房建设是推进城市建设的先导性工程。据了解,五年间,崇川区累计交付安置房602万平方米,2.58万户百姓迁入品质好、功能全、环境优的幸福家园。推进阳光征收“八个公开”,启动斩尾、治违、清租三大行动,切实保障动迁群众合法权益,完成房屋征收780万平方米。

近年来,崇川区对竣工交付项目实行挂图作战,倒排时间节点

做好各相关专业配套的协调工作,确保了项目按期保质完成并交付。对新开工和待开工项目,推进安置房项目综合预审制度的实现,缩短了项目审批周期;对在建工程项目,根据年度工作总目标和各在建工程形象进度要求及实际情况,实现分类指导,倒逼工期进度计划,实行分阶段目标计划控制,确保了每一个项目形象进度目标的实现。

此外,针对施工现场变化阶段情况,崇川区制定完善了《安置房项目综合预审制度》《工程管理制度》《房产售后服务管理暂行办法》《建筑施工特种作业人员管理办法》《建设工程施工安全巡查办法》等一系列规章制度,制定成册,加强施工、监理单位学习,为工程高质量推进提供制度保障。

通过五年的努力,如今崇川区的安置房售后管理早已远超任何商品房售后服务。全区安置房售后服务中心,进行实体化运作,设立售后服务热线,短信平台,专门负责售后服务的相关工作。

连续两年万户投诉率全省最低

# 南通供电公司 获“全国用户满意先进单位”称号

1月22日下午,国网南通供电公司召开了九届一次职代会、七届一次工代会暨2017年工作会议预备会。以“建好网、供好电”为目标,深入实施“投资一体化”和“服务一体化”发展战略,截至2016年底,南通供电公司实现了连续两年万户投诉率全省最低,获“全国用户满意先进单位”称号。全市579个重大项目平均接电周期缩短12.8天。电力保障效率,成为招商引资的核心竞争力之一。

陈莹 杨少玉

## 多项举措保障重大项目供电

“以往,我们的电网规划建设存在着按部就班的情况,用原有的经验、既定的公式来测算增长需求,造成了有的区域变电站建成后没有企业或居民用电,而有的地区变压器重载,甚至因‘卡脖子’而迟滞项目落地,或影响居民大功率电器使用的情况,电网供给侧存在结构性问题。”国网南通供电公司总经理许志龙告诉记者,针对存在的这些问题,供电公司积极作出响应,通过多项举措全力解决。

如今,通过全口径收集项目信息和投资一体化管控平台,南通已完成502个单元格式配网规划,电网投资实现了“哪里需要,哪里建站”,全市没有一个重大项目因供电保障迟滞项目落地。

## 去年南通减少停电范围近千处

此外,借助“服务一体化”平台,2016年以来,该公司通过修订停电管理办法,按照“停电时间最短、影响范围最小”的原则拟定计划检修方案,扩大带电作业的范围和带电检修次数。2016年度,南通减少停电范围987处,避免重复停电416次,累计减少

停电时间6965小时。

同时,该公司还对南通34个老小区接户线和546台配变改造,确保老小区居民冬、夏两季用电高峰时供电可靠。在此基础上,电网自动化水平不断提升,年度完成725条线路配电自动化改造,进一步扩大了突发灾害性天气造成的停电能通过远程、自动化的方式恢复供电,进一步降低居民年度停电时间。

据了解,2017年,供电公司将加快500千伏如东扶海变电站等72项输变电工程建设,新开工变电容量321万千伏安、线路657.1公里。“十三五”期间将累计投资225亿元,让南通的发展拥有充足、可靠的电力保障。



## 画说南通

龙腾水乡迎新春,鱼跃西泊嗨起来。1月21日,海安县第六届冬季捕鱼活动在享有“魅力水乡、甸上桃源”美誉的白甸镇举办,吸引了海安市民及来自上海等地的游客千余人参加活动。

今年的捕鱼活动包括贺岁佳片连连看、开幕式和贺岁春节捕鱼乐三个环节。抄网捞鱼、水上拔河决赛渲染出活动氛围,鱼王拍卖闹新春,捕获的青鱼、铜头鱼两大鱼王分别重达72斤、46斤。最终分别以1380元、2180元的价格成交。

陈莹 李波 金欣

## 新闻速览

### 狼山景区南北大门春节启用

记者昨日从狼山风景区管委会获悉,今年春节期间,狼山景区南北大门对外启用。景区除了周边原有的停车场以外,南北大门分别增设两个停车场,可容

纳1500余辆机动车,新增设的停车场春节期间暂不收费。

今年景区继续沿用往年“山下敬香、山上礼佛”文明敬香模式,香火不入园。陈莹 严君臣

### 南通为立功军人及优秀抗战老兵授奖

1月18日,南通市新四军研究会副会长施文彬介绍,举办这次活动是为了纪念解放军建军90周年和新四军建军80周年,营造拥军优属的氛围,鼓励更多的南通籍军人建功立业。严君臣 戴卫民

据南通市新四军研究会会长施文彬介绍,举办这次活动是为了纪念解放军建军90周年和新四军建军80周年,营造拥军优属的氛围,鼓励更多的南通籍军人建功立业。严君臣 戴卫民

### 开沙岛国际体育旅游节将于4月开幕

1月20日上午,记者从新闻发布会上获悉,今年4月8日至16日期间将举行中国通州开沙岛国际体育旅游节。届时将有中国体育旅游峰会、2017开沙岛“Wo.Run”跨江路跑、中国商业精英乒乓球赛、开沙岛露营大会等系列活动。

据了解,开沙岛位于通州滨海新区,是国内唯一以体育旅游度假为发展定位的长江小岛,也是江苏省十三五期间规划建设的唯一以体育运动休闲为主题的度假区。陈莹 严君臣

### 南通婚协第二届会员大会圆满落幕

1月17日,南通婚庆行业协会隆重召开第二届会员大会,葛锦祥当选为新一届会长、陈运来当选为监事长,同时选举产生了常务副会长、副会长、秘书长等新一届理事会组成人员。

葛锦祥表示,婚协第二届理事会将把不断推动产业发展实现合作共赢作为工作重点,不断为会员提升水准、拓展市场、提升效益,努力把婚协办成南通所有婚庆人共同的家。陈莹

### 南通中院公布2016年度十大典型案例

1月18日上午,南通市中级人民法院召开新闻发布会,公布2016年度全市法院审结的十大典型案例。其中包括山西省委原常委、秘书长聂春玉,山西省委原常委、统战部长白云受贿案。

据该院新闻发言人陈向东介绍,2016年度,南通全市法院共受理各类案件134252件,同比增长13.4%;审执结各类案件102779件,同比增长12.8%。陈莹 顾建兵 浦丹丹